

Szenti Ernő

Szabadon választott téma

Vakhit mellett vezetőkutya.
Csöndcsődör.
Állkapoccsal összefogatott papírlapok.
A semminek is megvan
a halállal rokon története.
A mondatban elsőként otthonra
lelt gondolatról barátaid is tudnak?
Majd ha annyi éves leszel picim, mint én,
te is meggyőződhetsz a pénz profitéséről.
Ne tőlem kérdezd, jó felé megy-e a rossz!
Értsd meg, csak a jobbik feled a barátom!
Gyorsírással lejegyzett álom.
A mesét a vágy írja, a valós történetet az érdek.

Örömsokk

Az itt látható négyzetlapok kora-
reggel még a hol volt, hol nem volt részét képezték.
A sivatagból kiemelkedő sziklák
maguk közül valónak érzik
a Krisztus idejében bebalzsamozott csöndet.
Mifelénk a sár és a por felel a tisztaságért.
Idegesen rángatózó vízfelszín.
Csörtető csörgőkígyó.
Türelmesen megvárta a mondat eleje
amíg a fogalmazó az utolsó falatját is lenyeli.
Célkeresztkérdés,
totális pusztítás, örömsokk.
Bő szoknya alatt szűk fehérnemű.

Oláh András
prognózis

a prognózis keddre ígerte az álmokat
 s hogy lesz ki a kocsmapultnál majd meglátogat
 de a kocsmák bezártak mind s ez bizony furcsa
 – fukar életemhez senkinek sincs kulcsa

tűz-piros locsolóautók képét őrzöm
 nem hagyom egy emléknek se hogy megelőzzön
 holnap fel sem tűnik tán senkinek hogy késtem
 – gyászjelentés leszek egy bátortalan kézben

túlélő

keress meg ha lesz még időd... az irigy pillanat fürkész tekintete elvegyül az em-
 lékek széttárt karjai közt: valaha alanyod voltam de a felhők fekete fodrai fittyet
 hánynak titkainkra... vallomásod elmarad egy lepusztult mozi előtt teljesedik
 be az átok: konok örvény ragad el újra alakot váltunk – vásári fonott kosárban a
 hibernált múlt – elborzadok: egyetlen túlélőd vagyok

belehallgatunk

félnek az árnyak – gyilkosuk éled –
 színeket adtunk enni a szélnek

kertet égettünk romboltunk falat
 halottainknak üzentünk hadat

a vedlő hársak bölcsebbek nálunk
 mi a kimerült érvek közt hálunk

napfénybe mártott hervadt virágok
 csúfolják ki a ránk száradt átkot

s bár alig emlékszünk szava ízére
 hallgassunk bele Isten szívébe